
1
4

11
4

12131415
4

17

23

24
2

25
2

20

25
2

21

6
2

7

3

5
2

4
2

2
2

8
2

3
2

3
4

1
2

19

26

4
2

9
2

27

16
4

18
2

16
7

18
2

18
3

22

16
2

16
2

10

4

1
4

16
4

L. ÁlvarezDibujado

Nombre Fecha

etopía
Cámara gran formato 4x5"

Plano : 0002-00

-

Escala - s/e

15/08/2016 Peso : -

http://luisalvarez.hol.es/

- Tiempo impresión : -

CONJUNTO MONTAJE
MARCO DELANTERO

27 Placa guía derecha 1 0011.stl/M
26 Chapa apriete 1 0026
25 Tornillo M3x12 4 DIN-7991
24 Pitón guía giro 2 0023.stl
23 Barra latón D6x111,5 mm 1 0027
22 Base marco delantero 1 0024.stl
21 Base sujeción palancas 1 0025.stl
20 Pestaña inferior sujeción objetivo 1 0014.stl
19 Pestaña superior sujeción objetivo 1 0013.stl
18 Tornillo M3x6 7 DIN-912
17 Placa guía izquierda 1 0011.stl
16 Inserto de latón M3 19
15 Tornillo M1,6x12 4 DIN-964
14 Marco delantero 1 0010.stl
13 Nivel 1
12 Embellecedor de nivel 1 0018.stl
11 Mando sujeción fuelle 4 0016.stl
10 Placa objetivo 1 0017.stl
9 Prisma guía 2 0015.stl
8 Mando lateral superior D26 2 0019.stl
7 Mando inferior D40 1 0022.stl
6 Palanca interior 2 0021.stl
5 Palanca pequeña 2 0020.stl
4 Esparrago M4x16 5 DIN-551
3 Inserto de latón M4 7
2 Mando lateral inferior D26 2 0008.stl
1 Tornillo M3x6 10 DIN-7991

Marca Denominación Cantidad Plano Norma

A-2


